

您呼我应 情系百姓

本报热线: 6329 6666
7777

信箱 nywbrx@126.com

扫一扫欢迎提供新闻线索



晚报官方微信



晚报官方微博

两年来,一男子反复发生阵发性疼痛,医生在为其手术时——

腹中竟取出一条黄鳝

本报讯(记者杨长坡 通讯员吕林利)5月4日,南阳市中心医院肝脏普外科在为一阵发性腹痛男子进行腹部手术时,竟从其腹中取出一条黄鳝。

“当时取出黄鳝时,我和在场的医务人员都吓了一跳,还以为是一条蛇。”5月5日,市中心医院肝脏普外科病人的主治医生杨起接受记者采访时说,当时病人来到医院时,腹部疼痛难忍,经诊断为急性腹膜炎、腹腔积液。通过腹部CT发现,右结肠旁沟发现一50厘米的异物。经研究,他们为其进行了手术,手术中才发现这一50厘米的异物是一条黄鳝,该黄鳝当时已经死亡,未见与周围粘连、包裹或腐蚀。

记者看到在该男子体内

取出的黄鳝,放在手术盒内,颜色和活着的黄鳝没有大的区别,也没有腐烂现象。黄鳝的身体下端隐约有0.5厘米的伤口。

记者通过该男子家属了解得知,该男子54岁,是南召县人,2003年因直肠穿孔曾进行过修补手术,2012年再次因直肠穿孔进行过修补手术,术后刀口感染,切口溢液,一年后才愈合。近两年来,病人经常发生阵发性肚子痛,发病后找医生输一点液或吃一点药就不碍事了。

主治医生杨起说,该病人有下河洗澡逮泥鳅、黄鳝的习惯,否认有口服活体黄鳝的行为,他们推断,病人体内的这条黄鳝可能是其下河洗澡逮黄鳝时从肛门进入体内的。目前,病人病情稳定。⑧1



从病人体内取出的黄鳝

市民:在圣泰假日酒店办的充值卡

为何不能用了?

NYWB 热线反映

近日,有市民拨打本报热线反映,她之前在城区滨河路圣泰假日酒店充值办卡,没用多久酒店就关门了,现在虽然重新开业了,但大家拿以前办的那些卡到酒店却被告知不能再用了,让人不知咋办才好。

NYWB 记者出击

酒店被收购
原消费卡不能用

5月5日,反映人接受记者采访时说,2013年她在滨河路圣泰假日酒店花了上万元办了储值卡,不料后来酒店突然关门,一直到去年年底又在媒体上登通知,让办过卡的人前去登记信息。现在该酒店重新开业了,想着储值卡还能继续用,酒店方面又说以前的卡不算数了。

酒店工作人员解释称,是股东变了,以前的股东将办卡的钱等资金都带走了,卡里的钱只能找以前的股东要。后来又,酒店被收购了,新公司不管以前的这些事。反映人很是不解,既然不能用,去年还要求持卡人去登记信息干什么?反映人认为,自己是和酒店办的卡,不是和某一个股东办的卡,酒店的名字也没有变,为什么不承认自己的卡了呢?

卡能不能用
看债权债务如何划分

记者就此事采访了市消协秘书长荆东风,荆东风告诉记者,像这类预付费消费卡,如果只是单独的几个股东变更,法人代表没变、公司没变,属于内部管理问题,与消费者无关。消费者退卡或消费自然由公司继续承担,不能推辞拒绝。

不过,如果不仅是股东变更,法人、公司也整个变更,则需要看收购前债权债务协议内容,如果全部转移给收购公司,则收购公司来承担解决以前的这些预付费消费卡问题。如果债权债务没有转移,消费者还需要找前公司和股东解决问题。遇上这种问题,市民可以向现公司咨询前公司相关联系方式,提供不了的可以到工商部门求助、查询。前公司、股东不出面解决的,可以向法院提起诉讼。

记者随后也根据反映人提供的电话,联系上一位现在在圣泰假日酒店相关负责人,该负责人说,原来的圣泰假日酒店已经被收购,债权债务没有转给现在的公司。此前通知大家登记相关信息,也是为解决前任公司储值卡问题。现在问题该如何解决,消费者还是需要找前公司和股东解决,他们有对方的联系电话。⑧3 (本报记者 王冕)

永安路与新华西路交叉口附近路被轧坏

自来水哗哗往外流

NYWB 热线反映

近日,有市民拨打本报热线反映,城区永安路与新华西路交叉口附近,永安路口的路面被车轧坏了,不断有水从地下往外哗哗地流。轧坏路面的车辆实在太不负责,也希望相关部门尽快修好水管和路面。



哗哗往外滴水的路面 本报记者 王冕 摄

NYWB 记者出击

5月4日上午,记者根据市民的反映来到永安路新华西路口现场采访。路口南边的路面上还有不少积水,能看出有水不停从地下往上涌,路口处几位抢修人员在抢修水管,旁边路面上还有一个窨井盖儿大小的坑,里面垫了不少砖头。

水务部门抢修人员告诉记者,听附近群众说,是大车经过把路面和底下的供水管道轧坏了。如果确实是这样,轧坏路面的车辆自然应

对此事负责,但那些大车早就无法寻找,现在这些损失只能由水务部门自己来承担。

周围群众对记者说,以前这个路口基本没有大型车辆进进出出,路面也很平整。也就五一放假这几天,突然有些大型车辆半夜走这段路,车上还拉的有沙土之类的东西。之后路面上出现了两个坑,不久其中一个坑里还开始往外渗水,结果这几天漏的水越来越多。“也不知道这几天浪费了多少水,看着

让人心疼。”众人说,昨天还有一辆汽车不小心把轮子卡到另一个坑里了,大家帮忙垫了些砖头,车才终于开出来。永安路上还有学校,居民们也都经常走这个路口,这样太不安全。

“查查附近的监控!看看到底是哪些车辆把路面给轧坏了。”多位市民提出,应该让那些车辆负责,才能避免以后这种情况再次发生。⑧3

(本报记者 王冕)